11Iro

HWmMs: BaneHTHHA
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.07.2015 19:45:25

dopmupoBanus 3akiI049enusi Bpada: 18.07.2015 11:50:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292801/answer/292805




OueBupnHo, Brl He moneuunuch. CoanTe ceiyac Mouy Ha OakmoceB. B COOTBETCTBUHU C pe3yIbTaTaMu -
MeJuKaMeHTO3Hoe JiedeHrne. OqHOBPEMEHHO PeKOMEHyeM IIPOBECTH KypC UHCTUIUISLUN C YPO-
ruanoM. I[IPUHIINIT OEVUCTBUS ITPEITAPATA YPO-THUAJI ek THBHEI IpemnaparT AjIs
BHYTPHUITY3bIPHOU TEPAIIUY XPOHUYECKOTO IIUCTUTA BOCCTAHOBIIEHHEM I'TMKO3aMUHOTIMKAHOBOTO
CJIOSI MOY€EBOTO ITy3bIPS.



